バドミントン交流大会へ参加いただくための「新型コロナウイルス 感染防止対応」
１ 大会開催前 
大会開催前、２週間の参加者の体調管理に努めること。
各チームでも消毒液、除菌シート、マスク等を用意し持参してください。
 ２ 大会当日 
（1） 受 付 
①受付は、会場入り口付近で行います。
②大会当日、会場に入る方全員分の健康チェックを行う。体温を測ってこなかった方は温度センサーあり 
③受付にて、参加者確認名簿に記載のチェック項目を確認し、提出すること。 
受付で回収し、チェックをします。 
④参加費はおつりのないように準備してください。

（２）大会会場内での注意事項 
①会場入場時は、入場者全員の手・指のアルコール消毒を行うこと。
②会場内では、全員がマスクを着用してください。 
③会場内では、決められた場所（観客席）で待機し、密接とならない距離を確保してください。 （場所は指定席になります。） 
④小さいお子様をお連れの際は、自由に歩き回らないよう注意を払うこと。 
⑤トイレ利用時などの場合は 30 秒程度以上の流水による手洗いを心がけ、各自のハンカチでしっかりと水分をふき取ってください。 
（３）競技中 ・選手及び審判、コーチは競技場に入る際と出る際にも手指消毒してください。
 「選 手」 
①試合開始前までマスク着用してください。 ＊出場後（ベンチに戻った際）、呼吸が乱れている場合は、呼吸が落ち着いてから速やかに着用 するよう心掛けてください。 
②声を出しての応援はせず、ハイタッチなども禁止します。 
③試合開始および終了後の対戦選手との握手は行わないことにします。 
④ラケットやタオル等は床に直接置かずにバック等に入れて下さい。

「審判・コーチ」
①審判、コーチは、マスクを着用してください。
②選手がベンチに戻った際、アルコール消毒を実施するように促してください。
「応援される皆さん」 
①応援は、指定された場所から移動せず、座席で行ってください。 
②マスク着用の上、拍手のみの応援とし、大声等声がけはお控えください。 
③密接にならないように距離を保って応援をお願いいたします。 
競技終了後 
①チームが持ち込んだすべての物品や発生したゴミ等はお持ち帰りください。 
②ご利用いただいた応援エリア等の清掃・消毒作業をお願いいたします。 
５ その他 
①感染防止のために主催者が決めたその他の措置の遵守、主催者の指示に従うこと。 
②イベント終了後２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、保健所等への連絡を速やかに行い、主催者に対して速やかに濃厚接触者の有無等について報告して下さい。
◆大会運営について
 １ 競技運営について
①開会式・閉会式はフロアに降りず観覧席に着席で行います。表彰者のみフロアに降りて行います。

②進行のアナウンスには十分注意して下さい。アナウンスがあり次第、選手は指定場所へ集合して下さい。 
③審判は担当コートのチームで審判してください。
④練習は初戦のみ２分間行って下さい。
⑤試合進行について当日変更もありますので本部の指示したがって下さい。
